

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local Ghidigeni din data 18 mai 2015.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul comunei, se anunță prezența a 14 consilieri din totalul de 14 ce compun Consiliul Local. Ca invitați la ședință participă doamna Cojocar Claudia – inspector contabil, domnul Mândru Vasile – înlocuitor al șefului de post Biclea Viorel și domnul Zaharia Dan – supleant pe lista consilierilor locali. Totodată au mai venit la ședință trei cetățeni ai localității: domnul Obreja Marian, domnul Obreja Stelică și domnul Sorica George.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 39 alin. (1) din Legea nr. 215 din 2001 privind administrația publică locală, republicată, a fost convocat Consiliul Local în ședință ordinară conform Dispoziției primarului nr. 414 din 13 mai 2015.

Este prezentat și supus spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare, votat cu 14 voturi pentru.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință - domnul Cotan Petru Valeriu.

Dânsul prezintă ordinea de zi:

1. *Proiect de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Medeleanu Felicia.*
2. *Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Zaharia Dan.*
3. *Informare privind modul de asigurare și respectare a ordinii și liniștii publice și stadiul infracțional.*
4. *Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015.*
5. *Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a VII-a.*
6. *Diverse.*

Punctul cinci de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea fondurilor necesare pentru organizarea "Zilei comunei" ediția a VII-a*, domnul primar, inițiatorul proiectului, dorește să îl retragă. Cererea de retragere a proiectului este votată cu 14 voturi pentru.

Supusă la vot ordinea de zi este votată cu 14 voturi pentru.

Înainte de a se da citire proiectelor de hotărâri se solicită propuneri pentru un membru în comisia de validare a mandatelor consilierilor, doamna Medeleanu Felicia dându-și demisia.

Domnul Popa Paul îl propune pe domnul Munteanu Lică. Propunerea este votată cu 14 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință, Cotan Petru Valeriu, dă citire *Proiectului de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Medeleanu Felicia* și cererii doamnei Medeleanu Felicia prin care informează Consiliul local de dorința sa de a demisiona din funcția de consilier local., cerere înregistrată cu nr. 4794/11.05.2015.

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre este votat cu 7 voturi pentru (membrii PNL) și 7 voturi împotriva (membrii PSD).

Punctul doi de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier local al domnului Zaharia Dan*, nu se mai ia în discuție deoarece nu s-a aprobat *Proiectul de hotărâre privind încetarea mandatului de consilier local al doamnei Medeleanu Felicia*.

Domnul președinte de ședință, Cotan Petru Valeriu, îi dă cuvântul domnului agent al Postului de Poliție Ghidigeni, Mândru Vasile, pentru a prezenta *informarea privind modul de asigurare și respectare a ordinii și liniștii publice și stadiul infracțional*.

În urma prezentării informării domnul Acsente Florentin ridică problema căruțelor care car crengi foarte lungi încurcând circulația și zgâriind uneori mașinile din trafic. Tot dânsul spune despre acele persoane care conduc fără permis sau conduc băute la volan despre care poliția știe dar nu face nimic.

Domnul Mândru Vasile spune că o să încerce să rezolve toate problemele împreună cu ai săi colegi.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că în decembrie 2014 și ianuarie 2015 în localitate au avut loc multe furturi. Totodată dânsul spune că au fost cazuri când la Postul de Poliție nu a fost de găsit nimeni.

Doamna Chițiga Gianina îl întreabă pe domnul ag. Mândru Vasile cum se explică că la o sesizare nu se primește un număr de înregistrare.

Domnul agent îi răspunde că sesizările se trimit la Tecuci și acolo se primește număr de înregistrare.

Dânsa întreabă apoi cum află cetățenii acel număr de înregistrare.

Domnul agent ocolește să răspundă.

Totodată este întrebat de consilieri de ce se dă la Tecuci nr.de înregistrare și nu la Postul de Poliție unde este depusă sesizarea.

Domnul agent răspunde că așa este procedura, iar din punctul său de vedere nu este o procedură bună.

Domnul primar îl întreabă care este articolul de lege care prevede acest lucru.

Domnul agent, Mândru Vasile, spune că nu știe deoarece este o procedură nouă.

Domnul primar spune că ar fi trebuit să fie prezent la ședință domnul șef de Post Biclea Viorel deoarece dânsul ar fi putut să explice mai bine care este situația în comună.

În legătură cu numărul de înregistrare al unei sesizări, domnul primar spune că și personalul din instituția noastră a căutat această reglementare dar nu s-a găsit, doar dacă este un ordin intern.

Domnul primar spune că sunt multe abateri la nivel local, sunt mulți care conduc fără permis, sunt care conduc fără numere de înmatriculare la mașini.

Domnul Obreja Stelică, cetățean al comunei Ghidigeni, îl întreabă pe domnul primar de ce poliția locală nu face nimic.

Domnul primar îi răspunde că poliția locală nu are atribuții de circulație rutieră.

Domnul primar ține să precizeze și despre procesele-verbale care ar trebui întocmite conform legislației, iar în legătură cu programul Postului de Poliție acesta spune că de la orele 22.00-8.00 nu se lucrează ceea ce nu este bine deoarece este nevoie de poliție și pe timpul nopții. Dânsul spune că interesul nostru este ca oamenii să se bucure de un climat liniștit.

Domnul Cotan Petru Valeriu îl întreabă pe domnul agent câte dosare sunt înscrise în anul 2015 și care sunt șansele ca acestea să fie rezolvate.

Domnul agent îi răspunde domnului Cotan că de la începutul anului și până în prezent sunt înscrise un număr de 150 de dosare care vor fi rezolvate în funcție de caz.

Spusă spre aprobare, informarea este votată cu 14 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință, Cotan Petru Valeriu, îi dă cuvântul doamnei contabile pentru a rezenta *Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ teritoriale Ghidigeni pe anul 2015.*

Supus spre aprobare, proiectul de hotărâre este votat cu 14 voturi pentru.

Diverse:

Este prezentată cererea doamnei Stîngă Zîna - persoană cu handicap accentuat, care solicită scutirea de la taxe și impozite pe curți și construcții și de habitat. Supusă la vot cererea este votată cu 14 voturi pentru.

Sunt prezentate cele două cereri ale domnului Obreja Marian – care solicită concesionarea unei suprafețe de teren.

Domnul viceprimar, Pîrvu Aurel, spune că Primăria i-a făcut adresă domnului Obreja Marian pentru a-l atenționa că face o construcție pe un teren ce nu-i aparține, dar acesta nu a ținut de acest lucru și a continuat lucrările și a făcut și gard. Dânsul spune că s-a plecat de abuz încă de la început.

Domnul primar spune că nu se opune nimeni pentru a găsi o cale de rezolvare. Totodată dă citire articolelor privind concesionarea din Legea 50/1991.

Dânsul spune că o varianta ar fi vânzarea terenului.

Domnul președinte de ședință, Cotan Petru Valeriu, dă citire celor două răspunsuri date de Primăria Ghidigeni domnului Obreja Marian, apoi domnul primar spune exact la ce se referă conținutul celor două adrese.

Domnul Obreja Marian spune că își va da foc dacă nu i se va rezolva problema.

Domnul primar îi spune că se vor căuta soluții pentru a rezolva problema.

Domnul Obreja Stelică, cetățean al comunei Ghidigeni, intervine aducând din nou o serie de injurii și amenințări la adresa domnului primar.

Supuse la vot, cererile sunt votate cu 7 voturi pentru (membrii PSD) și 7 abțineri (membrii PNL).

Este prezentată cererea domnului Batog Cornel Elvis care solicită prelungirea contractului de închiriere a apartamentului în care locuiește, pe o perioadă de 4 (patru) ani. Domnul primar spune că se va prelungi contractul de închiriere dar pe o perioadă de 1 an.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Contrasemnează,

Președinte de ședință,

Cotan Petru Valeriu

Secretar,

Popa Eliza